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Praça Elísio Aguiar, s/nº, Centro 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 
LEGISLATIVA DE 2021, REALIZADA EM 06 DE AGOSTO DE 2021. 

 

Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às 10hs, no Plenário 

da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência do Vereador Antônio Flávio Moreira 

Alves, foi instalada a Décima Primeira Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2021. 

Inicialmente o Senhor Vice-Presidente informou que por ocasião da ausência justificada 

da Presidente da Câmara Municipal, Virgina Souza Aguiar, estaria conduzindo os 

trabalhos dessa Sessão, logo solicitando à 1ª Secretária, Sandra Alcântara Aguiar, que 

procedesse à chamada nominal dos vereadores, à qual responderam “presente”: 

Alexandre de Sousa Silva; Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira 

Alves; Jhonny Azevedo Lopes; José Guarani Martins de Lira; José Pinheiro de Mesquita; 

Marcio Antonio Rodrigues Brito;  Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de 

Aguiar; Sandra Alcântara Aguiar. Tendo verificado a presença da maioria absoluta dos 

Membros desta Casa e invocando a proteção de Deus, o Senhor Vice-Presidente declarou 

aberta a Décima Primeira Sessão Ordinária, convidando todos os presentes para ouvirem 

de pé a execução do Hino Municipal. Dando início ao Pequeno Expediente, fora feita a 

leitura da Ata da Décima Sessão Ordinária, ocorrida em 25 de junho, tendo esta sido 

aprovada por unanimidade. Referente às correspondências endereçadas ao Legislativo 

Municipal desde o dia 25 de junho de 2021, foram lidas duas correspondências recebidas 

do Tribunal de Contas do Estado do Ceará comunicando o julgamento de Tomada de 

Contas Especial da Secretaria de Desenvolvimento Urbano, referente ao exercício de 

2016, e de Tomada de Contas Especial da Câmara Municipal, também referente a 2016. 

Na Ordem do Dia, pelo Vice-Presidente fora informado que para essa Sessão o Executivo 

Municipal endereçou um projeto de lei em caráter de urgência, e que em virtude das 

disposições regimentais desta Casa que exigem autorização do plenário para tramitação 

de proposições em caráter de urgência por estes dispensarem parecer prévio da respectiva 

Comissão Permanente, permitindo que as matérias sejam apreciadas nesta Sessão, 

colocou em votação o pedido de urgência apresentado quanto ao Projeto de Lei Nº 

20/2021, pedido este aprovado por unanimidade. Passado à leitura e deliberação do 

Projeto de Lei Nº 20/2021, do Executivo, que “Abre crédito adicional especial ao vigente 

orçamento e dá outras providências”, este fora aprovado por unanimidade. Passado aos 

Requerimentos e Indicações, foi feita a leitura por bloco a partir do vereador subscritor, 

sendo apreciados de forma individual. Subscrita pelo vereador Antônio Flávio Moreira 

Alves, foi lida e aprovada a Indicação Nº 16/2021 – Construção de uma Academia da 

Saúde na localidade de Almas. Subscritas pelo vereador Alexandre de Sousa Silva, foram 

lidas e aprovadas: Indicação Nº 04/2021 – Contrução de uma passagem molhada sobre o 

Rio Jacurutu; Indicação Nº 05/2021 – Construção de academias ao ar livre nos Distritos 

de Jucá e de Alto dos Honórios; Indicação Nº 06/2021 – Piçarramento dos campos de 
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futebol dos Distritos de Jucá e de Alto dos Honórios, e das localidade de Rabo Branco, 

Canafístula, Flores, Anil e Retiro. Subscrita pelo vereador Jhonny Azevedo Lopes, foi 

lida e aprovada a Indicação Nº 07/2021 – Limpeza do Açude Novo. Subscrita pela 

vereadora Sandra Alcântara Aguiar foi lida e aprovada a Indicação Nº 11/2021 – Coleta 

de lixo na comunidade de Manoel Carlos, distrito de Cacimbas, Cariré/CE. Subscritas 

pela vereadora Virgina Souza Aguiar, foram lidas e aprovadas: Indicação Nº 33/2021 – 

Solicitação de que os prédios públicos que antes abrigavam unidades escolares 

desativadas passem a ser utilizados como Centros de Convivência; Indicação Nº 34/2021 

– Reforma do prédio que funcionava a Escola Francisco Francelino de Sousa, em 

Cachoeira, Zona Rural deste Município, com ênfase no retelhamento e pintura; Indicação 

Nº 35/2021 – Pavimentação em pedra tosca nas ruas da localidade de Cachoeira. Passando 

à Tribuna, manifestaram-se os vereadores Alexandre de Sousa Silva, Márcio Antonio 

Rodrigues Brito, José Guarani Martins de Lira, Maria Lucy Ximenes de Almeida e 

Antônio Flávio Moreira Alves. O vereador Alexandre Silva inciou sua fala parabenizando 

o Vice-Presidente Flávio Moreira pela condução dos trabalhos da Décima Primeira 

Sessão; falou sobre a necessidade de médico na Unidade Básica de Saúde de Jucá; falou 

sobre requerimento de sua autoria para o envio de Agentes Comunitários de Saúde para 

território descobertos apresentado no início do ano, e da permanência dessa necessidade 

nas localidades de Coco, Lavagem e Pires; solicitou prorrogação no prazo do 

recadastramento obrigatório dos servidores municipais; finalizou desejando um ótimo 

semestre. O vereador Márcio Brito enalteu a Indicação de autoria da vereadora Virgina 

Aguiar sobre a recuperação dos prédios das unidades escolares. O vereador Guarani 

Martins falou sobre o piçarramento das estradas que ligam o Distrito de Jucá a diversas 

localidades daquela região, dentre elas Batoque, Retiro, Juriti, Várzea Redonda, 

parabenizando o Prefeito Municipal, Antonio Rufino Martins, pela execução dessas 

obras. A vereadora Lucy Ximenes iniciou sua fala externando sua gratidão a Deus pelo 

início do segundo semestre dos trabalhos da Câmara Municipal, informando sobre o 

início dos festejos religiosos do Distrito de Tapuio, pedindo a todos que mantenham os 

cuidados necessários para evitar a propagação do coronavírus, principalmente quanto ao 

uso obrigatório de máscara e higienização das mãos com álcool em gel; informou que em 

Tapuio há uma senhora, de nome Rosa, com uma filha de quatro anos de idade e sérios 

problemas de saúde, necessitando de um transplante de coração, e que por esse motivo 

precisaria se mudar para a cidade de Fortaleza, que a Prefeitura Municipal já 

providenciara um aluguel social, mas que por conta de todo o contexto de pobreza da 

família necessitava de doações, pelo que pediu a colaboração de todos os colegas 

vereadores. O Vereador Flávio Moreira, em sua fala, agradeceu a colaboração de todos 

os vereadores na condução dessa Sessão, agradecendo também aos servidores da Câmara 

Municipal pelo trabalho de assessoria que vem prestando aos parlamentaares desde o 

início do mandato;  informou que a Senhora Presidente da Câmara convida todos os 

vereadores para uma reunião dia 18 de agosto de 2021, às 14hs, na Câmara Municipal; 
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terminou sua fala com desejo de Feliz Dia dos Pais a todos. Por fim, o Vice-Presidente 

enecerrou essa Sessão Ordinária. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, 1° 

Secretária, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim, pelos demais 

membros da Mesa Diretora.  

VICE-PRESIDENTE: 

1º SECRETÁRIA: 
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